



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП в Республике Хакасия, в котором пострадали двое подростков



В СМИ распространено сообщение о том, что на одной из улиц в Усть-Абаканском районе местный житель, управляя автомобилем, совершил наезд на двух подростков. Несовершеннолетние в результате ДТП получили телесные повреждения.

По данному факту следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. возбудить уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864740>